RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik (PPKn dan SBdP)
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Pengamalan sila dan membuat kerajinan tangan
Sub Tema 1 : Hidup rukun di rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Senin, 27 Juli 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Peserta didik menuliskan pengalaman melaksanakan sila 1,2,3 dalam
kehidupan sehari- hari dengan bahasa yang sederhana

e Peserta didik membuat kerajinan dari kertas berbentuk bintang dan bulan.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti

e Guru menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran tentang pengamalan
sila 1, 2, 3 materi PPKn https://youtu.be/U1rk7Xm95WU

e Siswa menonton video pembelajaran di link
https://youtu.be/Dh8RRAQTMoo dan membuat kerajinan bulan dan
bintang.

e Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang

pengamalan sila 1, 2, dan 3


https://youtu.be/U1rk7Xm95WU
https://youtu.be/Dh8RRAQTMoo

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung

kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Sikap Spiritual : Berdoa sebelum melakukan kegiatan
e Sikap Sosial : Kegiatan pembiasaan

e Pengetahuan : Latihan soal di google classroomKeterampilan

Cigugur, 27 Juli 2020

Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik (Matematika dan B. Indonesia)
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Membandingkan dua bilangan cacah

Ungkapan permintaan maaf

Sub Tema 1 : Hidup rukun di rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Selasa, 28 Juli 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat mengurutkan dan membandingkan bilangan cacah
e Siswa dapat memahami arti, ciri, dan contoh kalimat perintah dan kalimat

permintaan maaf.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang mengurutkan dan

membandingkan bilangan di link https://youtu.be/96EP3UWnWno

e Siswa menonton video pembelajaranB. Indonesia di link
https://youtu.be/zL W806fvvGc

e Siswa mengerjakan tugas di google classroom.



https://youtu.be/96EP3UWnWno
https://youtu.be/zLW806fvvGc

Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

Penilaian

Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan latihan soal di google clasroom tentang
kalimat perintah dan kalimat permintaan maaf, Melengkapi bilangan

loncat di google clasroom.

Cigugur, 28 Juli 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik B. Indonesia
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : kalimat perintah dan kalimat permintaan maaf
Sub Tema 1 : Hidup rukun di rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Rabu, 29 Juli 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat dapat membedakan kalimat perintah dan kalimat permintaan

maaf.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran B.Indonesia tentang kalimat perintah
dan kalimat permintaan maaf di link {https://youtu.be/96EP3UWnWno

e Siswa mengerjakan tugas di google classroom.

4, Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung

kegiatan PJJ melalui wa grup.


https://youtu.be/96EP3UWnWno

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom.

Cigugur, 29 Juli 2020

Mengetahui

Mata Pelaj
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik B. Indonesia dan Matematika
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Kalimat perintah dan kalimat permintaan maaf,

membandingkan dan mengurutkan bilangan.

Sub Tema 1 : Hidup rukun di rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 30 Juli 2020

A. Tujuan Pembelajaran

o Peserta didik dapat membuat kalimat perintah dan kalimat permintaan maaf.
e Peserta didik dapat membaca dan menuliskan bilangan.
e Peserta didik dapat mengurutkan dan membandingkan bilangan.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran B.Indonesia di link
https://youtu.be/zLW806fvwGc

e Siswa mengerjakan tugas di google classroom.

e Siswa menonton video pembelajaran https://youtu.be/96EP3UWnWno dan
https://youtu.be/OgGSC4hSOFw
e Siswa mengerjakan tugas di google classroom.



https://youtu.be/zLW806fvvGc
https://youtu.be/96EP3UWnWno
https://youtu.be/OqGSC4hS0Fw
https://youtu.be/OqGSC4hS0Fw

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom.

Cigugur, 30 Juli 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik (PPKn dan SBdP)
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Tata tertib di sekolah dan menyanyikan lagu anak
Sub Tema 3 : Hidup rukun di sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Senin, 03 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat menuliskan arti tata tertib.
e Siswa menyebutkan contoh tata tertib di sekolah.
e Siswa dapat menyebutkan manfaat menaati tata tertib di sekolah dan
akibatnya jika tidak melaksanakan tata tertib di sekolah.
e Siswa dapat menyanyikan lagu anak yang mengandung ungkapan “Peramah

dan Sopan”

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang arti, contoh tata tertib di
sekolah, manfaat melaksnakan tata tertib di sekolah dan akibat tidak

melaksanakan tata tertib di sekolahdi link https://youtu.be/61PeEyDggOw



https://youtu.be/6IPeEyDggOw

e Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang tata tertib di
sekolah.

e Siswa menonton video lagu anak yang mengandung ungkapan "Peramah
dan Sopan.

e Siswa menyanyikan lagu Peramah dan sopan melalui voice note di WA
Grup atau video di google classroom.

4, Penutup

e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung

kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Sikap Spiritual : Berdoa sebelum melakukan kegiatan
e Sikap Sosial : Kegiatan pembiasaan
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang tata tertib di
sekolah

e Keterampilan : Menyanyikan lagu “Peramah dan Sopan”

Cigugur, 03 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik (B. Indonesia dan Matematika)
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Membaca nyaring dan menjumlahkan bilangan
Sub Tema 3 : Hidup rukun di sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Selasa, 04 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa menyelesaikan soal yang berkaitan dengan penjumlahan bilangan
ratusan tanpa menyimpan.
e Siswa menyelesaikan soal yang berkaitan dengan penjumlahan bilangan
ratusan tanpa menyimpan dengan cara panjang.
e Siswa menyelesaikan soal yang berkaitan dengan penjumlahan bilangan
ratusan tanpa menyimpan dengan cara pendek.

e Siswa dapat membaca teks bacaan dengan suara nyaring dan jelas.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

3. Kegiatan Inti



e Siswa menonton video pembelajaran tentang penjumlahan tanpa
menyimpan di link https://youtu.be/dA8G1PtKm64

e Siswa mengerjakan tugas di classroom tentang penjumlahan.

e Siswa membaca nyaring teks bacaan yang ada di buku tematik halaman 3
(google classroom). Dikirim di wa grup atau google clasroom.
4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian

Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang penjumlahan.
e Keterampilan : Membaca teks bacaan
Cigugur, 04 Agustus 2020
Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyetSuryanti, S.Pd.


https://youtu.be/dA8G1PtKm64

Satuan Pendidikan
Mata Pelajaran
Kelas/Semester
Materi Pokok
Alokasi Waktu
Hari /Tanggal

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

: SD Yos Sudarso Cigugur
: Tematik (Matematika dan B.Indonesia )
: 2/1 (satu)
: Penjumlahan dan membaca nyaring
: 1 hari
: Rabu, 4 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

e Siswa dapat membaca teks sederhana dengan lafal dan intonasi yang benar

e Siswa dapat menjumlahkan bilangan tiga angka tanpa menyimpan ( 1-999 ).

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan

e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.

e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik dengan mengirimkan

fotonya bagi yang belum .

3. Kegiatan Inti

e Siswa menyimak dan menonton kembali kisah Nabi nuh link
https://youtu.be/yf4Uwu75vTg

e Siswa mengerjakan tugas untuk menggambar kapal Nabi Nuh dengan

menuliskan nama teman-teman yang akan di bawa dalam kapal.

e Siswa menonton video pembelajaran tentang kalimat permintaaan tolong
di link https://youtu.be/QEsGD1WJuow

e Siswa membuat kalimat permintaan tolong dengan benar menggunakan

tulisan yang rapi.


https://youtu.be/QEsGD1WJuow

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian

Penilaian
e Pengetahuan . Latihan membuat kalimat
e Keterampilan : Menggambar kapal Nuh dan mewarnainya.
Cigugur, 04 Agustus 2020
Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik (Matematika dan B.Indonesia)
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Penjumlahan menyimpan dan latihan soal
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari /Tanggal : Kamis , 6 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat membedakan kalimat permintaan tolong dan permintaan maaf
e Siswa dapat menjumlahkan bilangan tiga angka dengan menyimpan .
B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
not di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik dengan mengirimkan
fotonya bagi yang belum .
3. Kegiatan Inti
e Siswa menyimak dan menonton video pembelajaran tentang
penjumlahan dengan menyimpan
e Siswa mengerjakan tugas pada goole class room dan menuliskannya
pada buku matematika.https://youtu.be/ZkPPIlgPs Nc
e Siswa mengerjakan tugas di goole class tentang kalimat permintaan maaf
dan kalimat permintaan tolong.deohttps://youtu.be/QEsGD1WJuow
4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung

kegiatan PJJ melalui wa grup.



C.

e Penilaian

Penilaian
Penilaian
e Sikap Spiritual : Berdoa sebelum melakukan kegiatan
e Sikap Sosial : Kegiatan pembiasaan
e Pengetahuan : Latihan mengerjakan soal-soal

e Keterampilan : Latihan menghitung penjumlahan menyimpan

Cigugur, 05 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : PJOK
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : PJOK :Gerakan melompat, meloncat,
Alokasi Waktu :1JP
Hari /Tanggal : Jumat, 7 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat melakukan gerakan melompat,meloncat dengan mengikuti
gerakan yang di contohkan guru.
B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
e Pertanyaan di google classroom
2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
note WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik dengan mengirimkan
fotonya bagi yang belum .
3. Kegiatan Inti
e Siswa menyimak dan menonton video tentang gerakan melompat dan
meloncat menggunakan media sederhana.
https://youtu.be/MCqWkbNzgv8

e kegiatan direkam dan dikirimkan di google classroom.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian


https://youtu.be/MCqWkbNzgv8

Penilaian
e Keterampilan : Melakukan gerakan melompat, meloncat

. Menuliskan angka 21-50 dalam bahasa inggris

Cigugur, 06 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : PPKn dan SBdP
Kelas/Semester : 2/1 (satu)

Materi Pokok

: Kerjasama di lingkungan sekolah

Menggambar

Alokasi Waktu : 1 hari

Hari /Tanggal

: Senin, 10 Agustus 2020

Tujuan Pembelajaran

Siswa dapat menuliskan contoh kegiatan yang membutuhkan kerjasama di
sekolah.

Siswa dapat menuliskan manfaat kerjasama.

Siswa dapat menuliskan akibat jika tidak melakukan kerjasama.

Siswa dapat menggambar gambar imajinasi

Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

A.

B.
1.
2,
3.

Alat dan Bahan

e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

Kegiatan Pendahuluan

e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
note WA grup.

e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa,
membantu orang tua, dan menjaga kesehatan.

Kegiatan Inti

e Siswa menyimak dan menonton video kerjasama di sekolah.
https://youtu.be/2mwsXjSzHUY

e Siswa mengerjakan soal dari goole class room menuliskan contoh

kerjasama di lingkungan rumah dan sekolah.



e Siswa menggambar gambar imajinasi di buku gambar, difoto dan dikirim

di google classroom.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan soal di google classroom

e Keterampilan : Membuat gambar imajinasi.

Cigugur, 10 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Matematika dan B. Indonesia
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Pengurangan

Kalimat

Alokasi Waktu : 1 hari
Hari /Tanggal : Selasa, 11 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat melakukan operasi hitung pengurangan tiga angka dengan cara
pendek dan cara panjang, dengan teknik meminjam.
e Siswa dapat melakukan operasi hitung pengurangan tiga angka dengan cara
pendek dan cara panjang dengan teknik tidak meminjam
e Siswa dapat membuat kalimat perintah, ajakan, permintaan maaf, dan

penolakan.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
e Pertanyaan di google classroom
2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
note WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa,
membantu orang tua, dan menjaga kesehatan.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menyimak dan menonton video tentang pengurangan di link
https://youtu.be/BL51wiuyOhE

e Siswa mengerjakan soal dari goole class room tentang pengurangan cara

pendek dan cara panjang.


https://youtu.be/BL51wiuy0hE

e Siswa mengerjakan ulangan harian B. Indonesia Tema 1 di google

classroom.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan soal Ulangan di google classroom.
e Keterampilan : Siswa menyelesaikan soal cerita tentang penjumlahan dan

pengurangan.

Cigugur, 11 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : B. Indonesia
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Kalimat
Alokasi Waktu : 2 jam pelajaran

Hari /Tanggal

: Rabu, 12 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

Siswa dapat membaca teks dengan suara nyaring berkaitan dengan
keragaman benda.
Siswa dapat menjawab pertanyaan bacaan sesuai dengan penggunaan huruf

kapital yang tepat

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

4,

Alat dan Bahan

e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

Kegiatan Pendahuluan

e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
note WA grup.

e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa,
membantu orang tua, dan menjaga kesehatan.

Kegiatan Inti

e Siswa menonton video pembelajaran tentang penggunaan huruf kapital di
link https://youtu.be/da1MCvc3hlA

e Siswa mengerjakan latihan menjawab pertanyaan bacaan dengan

penggunaan huruf kapital yang tepat.
Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung

kegiatan PJJ melalui wa grup.


https://youtu.be/da1MCvc3hlA

C.

e Penilaian

Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan soal di buku tulis dengan menggunakan huruf

kapital yang tepat sesuai dengan bacaan di buku cetak halaman 2.

Cigugur, 12 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Matematika dan B. Indonesia
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Kalimat dan soal cerita tentang pengurangan
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari /Tanggal : Kamis, 13 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat menyelesaikan soal cerita yang melibatkan penjumlahan dan
pengurangan..

e Mengidentifikasi benda berdasarkan ukuran dan sifat benda.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
e Pertanyaan di google classroom
2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
note WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa,
membantu orang tua, dan menjaga kesehatan.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang soal cerita yang melibatkan
pengurangan di link https://youtu.be/oDPc8kAUYGs
e Siswa mengerjakan latihan di google classroom.
e Menyusun huruf menjadi kata yang tepat tentang sifat benda.
4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian



Penilaian

Penilaian

e Pengetahuan : Mengerjakan soal di google classroom tentang sifat benda.
e Keterampilan: menyelesaikan soal cerita tentang pengurangan dan

penjumlahan.

Cigugur, 13 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : PJOK
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Gerak lokomotor
Alokasi Waktu :1JP
Hari /Tanggal : Jumat, 14 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa melakukan gerakan permainan di tempat dengan menggunakan alat
sederhana.

e Siswa dapat menggunakan simpai.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
e Pertanyaan di google classroom
2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
note WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa,
membantu orang tua, dan menjaga kesehatan.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video tentang gerakan permainan yang dilakukan di
tempat di link https://youtu.be/QRYWWnlrfvY

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian


https://youtu.be/QRYWWnIrfvY

Penilaian

Penilaian

e Pengetahuan : Mengerjakan soal di google classroom tentang operasi
hitung dalam bahasa Inggris. Mengerjakan soal ulangan B. Sunda.

o Keterampilan : Melakukan gerakan permainan di tempat.

Cigugur, 14 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

i, S.Pd.
Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Matematika dan B. Indonesia
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Sifat Benda dan Bilangan
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari /Tanggal : Selasa, 18 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat menemukan sifat benda-benda yang ada di lingkungannya.
e Siswa dapat mengelompokkan benda benda yang ada di sekitarnya
berdasarkan sifat dan wujudnya.
e Menyelesaikan soal berkaitan dengan nama bilangan dan lambang bilangan,
nilai tempat dan nilai angka, mengurutkan bilangan dan membandingkan

bilangan, menjumlahkan dan mengurangkan bilangan.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
e Pertanyaan di google classroom
2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
note WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa,
membantu orang tua, dan menjaga kesehatan.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang sifat benda di link
https://youtu.be/dNokRK4etRA

e Siswa mengerjakan praktek tentang sifat benda dan mengirimkan

laporannya di google classroom.

e Siswa menyelesaikan ulangan harian tema 1 mata pelajaran Matematika.


https://youtu.be/dNokRK4etRA

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan soal ulangan di google classroom.
o Keterampilan: Mengidentifikasi dan mengelompokkan benda berdasarkan

sifatnya.

Cigugur, 18 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : B. Indonesia
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Sifat Benda
Alokasi Waktu : 2 jam pelajaran

Hari /Tanggal

: Rabu, 19 Agustus 2020

Tujuan Pembelajaran

Siswa dapat mengidentifikasi benda padat, cair, dan gas.
Siswa dapat mengidentifikasi sifat benda padat, cair, dan gas
Siswa dapat mengelompokkan benda-benda yang ada di sekitarnya

berdasarkan sifat dan wujudnya.

Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

A.

B.
1.
2,
3.

Alat dan Bahan

e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

Kegiatan Pendahuluan

e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
note WA grup.

e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa,
membantu orang tua, dan menjaga kesehatan.

Kegiatan Inti

e Siswa menonton video pembelajaran tentang sifat benda di link
https://youtu.be/dNokRK4etRA

e Siswa mengerjakan menuliskan 10 benda yang ada di sekitarnya

kemudian mengelompokkan yang termasuk benda padat, cair, dan gas.

4. Penutup


https://youtu.be/dNokRK4etRA

e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan laporan hasil pengamatan tentang
pengelompokan benda berdasarkan sifatnya.
e Keterampilan: Mengidentifikasi dan mengelompokkan benda berdasarkan

sifatnya.

Cigugur, 19 Agustus 2020

Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



Satuan Pendidikan
Mata Pelajaran
Kelas/Semester
Materi Pokok
Alokasi Waktu
Hari /Tanggal

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

: SD Yos Sudarso Cigugur
: PJOK

: 2/1 (satu)

: Sifat Benda

: 1 Hari

:Jumat, 21 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

e Siswa dapat melakukan gerak permainan di tempat.

e Siswa dapat memahami bacaan dan menjawab pertanyaan bacaan yang

berkaitan dengan permainan tradisional.

e Siswa dapat mengenal cara penulisan dan pengucapan bilangan 1-50.

e Siswa dapat menyelesaikan operasi hitung penjumlahan dan pengurangan

dalam B. Inggris.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan

e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice

note WA grup.

e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa,

membantu orang tua, dan menjaga kesehatan.

3. Kegiatan Inti

e Siswa melakukan kegiatan permainan yang dilakukan di tempat

e Siswa mendokumentasikan kegiatan dan mengirimkannya di google

classroom.



4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

Penilaian
Penilaian
e Keterampilan : Melakukan kegiatan permainan yang dapat dilakukan di

tempat (simpai).

Cigugur, 21 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : SBdP dan PPKn
Kelas/Semester : 2/1 (Satu)
Materi Pokok : Hidup rukun di rumah dan menyanyikan lagu
berdayung
Alokasi Waktu : 1 Hari
Hari /Tanggal :Senin, 24 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat menyebutkan dasar negara, lambang negara, semboyan negara
Indonesia, lagu kebangsaan negara Indonesia.
e Siswa dapat menyebutkan isi pancasila dan simbol-simbol sila Pancasila.
e Siswa dapat menyebutkan dan menerapkan sila-sila pancasila dalam
kehidupan sehari-hari.

e Siswa dapat menyanyikan lagu Berdayung dengan nada yang tepat.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
e Pertanyaan di google classroom
2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
note WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa,
membantu orang tua, dan menjaga kesehatan.
3. Kegiatan Inti
e Siswa mendengarkan audio yang dikirim di google classroom kemudian
berlatih menyanyikannya.
e Siswa mengirimkan rekaman video atau voice note di classroom.

e Siswa mengerjakan ulangan harian PPKn Tema 1 Tentang hidup rukun.



4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Menjawab pertanyaan ulangan harian PPKn Tema 1.

e Keterampilan : Menyanyikan lagu Berdayung.

Cigugur, 24 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : B. Indonesia dan Matematika
Kelas/Semester : 2/1 (Satu)
Materi Pokok : Kalimat berita dan perkalian
Alokasi Waktu : 1 Hari
Hari /Tanggal :Selasa, 25 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat menentukan mana yang termasuk benda padat dan mana yang
bukan benda padat.
e Siswa dapat mengenal kalimat berita.
e Siswa dapat membuat kalimat berita yang berhubungan dengan benda padat.
e Siswa dapat mengubah perkalian menjadi penjumlahan berulang.

e Siswa dapat mengubah penjumlahan berulang menjadi perkalian.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
e Pertanyaan di google classroom
2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
note WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa,
membantu orang tua, dan menjaga kesehatan.
3. Kegiatan Inti
e Siswa membaca teks bacaan dari buku cetak tematik halaman 65
kemudian melengkapi tabel di halaman 67.
e Siswa membuat kalimat berita dengan kata benda yang ada di tabel

halaman 65. Dikirim di google classroom.



e Siswa menonton video pembelajaran tentang mengenal konsep perkalian
di link https://youtu.be/ JX2BLtEuaw

e Siswa mengerjakan latihan perkalian di link
https://forms.gle/WyDxhSbX2x2DYvRR6

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Menyelesaikan soal tentang perkalian.

e Keterampilan : Membuat kalimat berita dengan menggunakan kata benda.

Cigugur, 25 Agustus 2020

Mengetahui

Mata Pelaj
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.


https://youtu.be/_JX2BLtEuaw
https://forms.gle/WyDxhSbX2x2DYvRR6

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : B. Indonesia dam Matematika
Kelas/Semester : 2/1 (Satu)

Materi Pokok

: Benda padat dan perkalian

Alokasi Waktu : 1 hari

Hari /Tanggal

: Kamis, 27 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

Siswa dapat menentukan benda berdasarkan wujudnya.

Siswa dapat menuliskan kegunaan benda.

Siswa dapat menemukan kata benda dari kolom/tabel huruf yang tersedia.
Siswa memahami konsep perkalian yakni penjumlahan berulang.

Siswa dapat menyelesaikan soal perkalian dengan cara penjumlahan

berulang.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

1.

Alat dan Bahan

e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

Kegiatan Pendahuluan

e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
note WA grup.

e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa,
membantu orang tua, dan menjaga kesehatan.
Kegiatan Inti

e Siswa menyimak video pembelajaran di link

https://youtu.be/_JX2BLtEuaw tentang perkalian.

e Siswa menyelesaikan latihan di buku tulis dari tematik tema dua halaman
51.


https://youtu.be/_JX2BLtEuaw

e Siswa menyimak video pembelajaran tentang sifat benda di link
https://youtu.be/dNokRK4etRA

e Siswa menemukan kata benda dari kolom huruf.

e Siswa menuliskan wujud benda yang ditemukan dalam kolom huruf

kemudian menuliskan kegunaannya.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
e Pengetahuan : Mengubah perkalian menjadi penjumlahan berulang dan

menyelesaikan hasilnya. Menuliskan kegunaan benda..

Cigugur, 27 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.


https://youtu.be/dNokRK4etRA

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : B. Indonesia, B. Sunda, dan PJOK
Kelas/Semester : 2/1 (Satu)
Materi Pokok : Benda padat, senam sederhana
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari /Tanggal : Jumat, 28 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat menentukan benda berdasarkan wujudnya.
e Siswa dapat menuliskan kegunaan benda.

e Siswa dapat melakukan gerakan senam sederhana.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
e Pertanyaan di google classroom
2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
note WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa,
membantu orang tua, dan menjaga kesehatan.
3. Kegiatan Inti
e Siswa melakukan kegiatan senam sederhana mengikuti gerakan yang
ada di buku tematik halaman 78 dan 79.

e Siswa menyelesaikan soal tentang sifat benda di google classroom.



4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
e Pengetahuan : Mengubah perkalian menjadi penjumlahan berulang dan

menyelesaikan hasilnya. Menuliskan kegunaan benda..

Cigugur, 28 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : SBdP dan PPKn
Kelas/Semester : 2/1 (Satu)
Materi Pokok : Menggambar dan tata tertib yang ada di rumah
masing-masing
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari /Tanggal : Senin, 31 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat menggambar imajinasi.
e Siswa dapat memahami makna tata tertib
e Siswa dapat menyebutkan contoh-contoh tata tertib dan menyebutkan contoh

tata tertib di rumahnya.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
e Pertanyaan di google classroom
2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice
note WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa,
membantu orang tua, dan menjaga kesehatan.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menggambar gambar imajinasi tentang benda yang ada di
sekitarnya dan mengirimkannya di google classroom.
e Siswa menyimak video pembelajaran di link
https://youtu.be/ZBEyF30-0k0

e Siswa mengerjakan latihan di google form di google classroom.



https://youtu.be/ZBEyF30-0k0

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
e Pengetahuan : Menyelesaikan latihan soal di google form tentang tata tertib
di rumanh.

e Keterampilan : menggambar-gambar imajinasi tentang benda di sekitar.

Cigugur, 31 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik (B. Indonesia dan Matematika)
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Benda cair dan pembagian
Sub Tema 3 : Bermain di Ingkungan sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Selasa, 01 September 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa menyelesaikan soal yang berkaitan contoh benda cair.
e Siswa dapat menyusunkata acak menjadi sebuah kalimat.
e Siswa dapat melengkapi kalimat rumpang.
e Siswa dapat melakukan pengurangan berulang.

e Siswa dapat mengubah pengurangan berulang menjadi pembagian.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang pembagian di link
https://youtu.be/vnSadp90260



https://youtu.be/vnSaJp90260

e Siswa mengerjakan tugas di buku tulis dan mengirimkannya di google
classroom tentang pembagian
e Siswa mengerjakan tugas di google clasroom tentang benda cair.
4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian

Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang benda cair.
e Keterampilan : Latihan tentang pengurangan berulang.
Cigugur, 01 September 2020
Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : PPKn dan Matematika)
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Benda cair dan pembagian
Sub Tema 3 : Bermain di rumah teman
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 03 September 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa menjelaskan pengertian tetangga.
e Menyebutkan contoh perilaku yang baik saat berada di rumah teman atau
tetangga.
e Siswa dapat melakukan pengurangan berulang.

e Siswa dapat mengubah pengurangan berulang menjadi pembagian.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang pembagian di link
https://youtu.be/vnSadp90260



https://youtu.be/vnSaJp90260

e Siswa mengerjakan tugas di buku tulis dan mengirimkannya di google
classroom tentang pembagian.

e Siswa menonton video pembelajaran tentang tata tertib bermain di rumah
teman.

e Siswa mengerjakan latihannya di google classroom.

4. Penutup

e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung

kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang tata tertib
bermain di rumah teman.

e Keterampilan : Latihan tentang pengurangan berulang.

Cigugur, 03 September 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : PJOK, B. Sunda, dan B. Indonesia.
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Benda cair dan pembagian
Sub Tema 3 : Bermain di rumah teman
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 03 September 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa menjelaskan pengertian tetangga.
e Menyebutkan contoh perilaku yang baik saat berada di rumah teman atau
tetangga.
e Siswa dapat melakukan pengurangan berulang.

e Siswa dapat mengubah pengurangan berulang menjadi pembagian.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

3. Kegiatan Inti
e Siswa melakukan gerakan senam sederhana dan mengirimkannya di

google classroom.



e Siswa menonton video pembelajaran tentang kaulinan barudak di link
https://youtu.be/r4VyelO6aeg

e Siswa mengerjakan tugas di buku cetak dan mengirimkannya di google
classroom tentang kaulinan barudak.

e Siswa mengerjakan latihan soal tentang benda cair di google classroom.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang benda cair.
Latihan tentang kaulibnan barudak di buku cetak.

e Keterampilan : Memperagakan senam sederhana.

Cigugur, 03 September 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.


https://youtu.be/r4VyeIO6aeg

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik (B. Indonesia dan PJOK)
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Benda cair dan senam sederhana,
Sub Tema 3 : Bermain di Ingkungan sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Jumat, 04 September 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat menyusunkata acak menjadi sebuah kalimat.

e Siswa dapat melakukan gerakan senam sederhana.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

3. Kegiatan Inti
e Siswa mempelajari cara melakukan gerakan senam sederhana dari buku
cetak halaman 58-59.
e Siswa melakukan gerakan senam sederhana dan mengirimkannya di
google classroom.
e Siswa mengerjakan tugas di google clasroom tentang menyusun kalimat

acak menjadi sebuah kalimat.



4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian

Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang kalimat acak.
e Keterampilan : Latihan melakukan senam sederhana.
Cigugur, 04 September 2020
Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik PPKn
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Tata tertib di tempat wisata
Sub Tema 3 : Bermain di tempat wisata
Alokasi Waktu :3Jp
Hari/tanggal : Senin, 07 September 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat menyusunkata acak menjadi sebuah kalimat.

e Siswa dapat melakukan gerakan senam sederhana.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

3. Kegiatan Inti
e Siswa mempelajari tentang makana tata tertib, tata tertib di tempat wisata
pantai, kebun binatang, dan gunung, manfaat mematuhi aturan di tempat
wisata dan akibat jika tidak mematuhi aturan di tempat wisata di link
https://youtu.be/SkORvcEDyKs

e Siswa melakukan gerakan senam sederhana dan mengirimkannya di

google classroom.


https://youtu.be/5kORvcEDyKs

e Siswa mengerjakan tugas di google clasroom tentang menyusun kalimat
acak menjadi sebuah kalimat.
4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian

Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang kalimat acak.
e Keterampilan : Latihan melakukan senam sederhana.
Cigugur, 07 September 2020
Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik B. Indonesia
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Sifat benda gas
Sub Tema 3 : Bermain di tempat wisata
Alokasi Waktu :2Jp
Hari/tanggal : Selasa, 08 September 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat memahami sifat dari benda gas.

e Siswa dapat menyebutkan contoh-contoh benda gas.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

3. Kegiatan Inti
e Siswa membaca teks bacaan tentang benda gas di buku cetak tematik.
e Siswa menjawab pertanyaan bacaan dari buku tematik halaman172-173
dengan jawaban lengkap. Dikerjakan di buku tulis dan dikirimkan di google

classroom.



4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian

Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang kalimat acak.
e Keterampilan : Latihan melakukan senam sederhana.
Cigugur, 08 September 2020
Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik Matematika
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Soal cerita tentang perkalian
Sub Tema 3 : Bermain di tempat wisata
Alokasi Waktu :2Jp
Hari/tanggal : Rabu, 09 September 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat memahami dan mengenal perkalian 1-10.

e Siswa dapat menyelesaikan soal cerita tentang perkalian.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

3. Kegiatan Inti
e Siswa menyimak dan mempelajari video pembelajaran di link
https://youtu.be/4ABDMT_RZR2c

e Siswa mengerjakan latihan soal di google classroom tentang soal cerita

yang melibatkan perkalian (penjumlahan berulang).


https://youtu.be/4BDMT_RZR2c

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian

Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang kalimat acak.
e Keterampilan : Latihan melakukan senam sederhana.
Cigugur, 09 September 2020
Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik Matematika dan B. Indonesia
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Soal cerita tentang pembagian
Sub Tema 3 : Bermain di tempat wisata
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 10 September 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat memahami dan mengenal pembagian..
e Siswa dapat menyelesaikan soal cerita tentang pembagian.
e Siswa dapt memahami tentang sifat benda gas.

e Siswa dapat mengidentifikasi contoh benda gas.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

3. Kegiatan Inti
e Siswa menyimak dan mempelajari video pembelajaran di link
https://youtu.be/gHeVelUTZYU

e Siswa mengerjakan latihan soal di google classroom tentang soal cerita

yang melibatkan pembagian.


https://youtu.be/gHeVelUTZYU

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung

kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian
Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang benda gas.
e Keterampilan : Latihan di google clasroom tentang soal cerita yang

melibatkan pembagian.

Cigugur, 10 September 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik PJOK dan PPKn
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Permainan tradisional dan Tata tertib di Sekolah.
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Jumat, 11 September 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat melakukan gerakan permainan sederhana permainan lompat
tali.
e Siswa dapat menjelaskan tentang makna tata tertib.
e Siswa mengetahui tentang tata tetib yang ada di sekolah.
e Siswa dapat mejelaskan akibat tidak menaati tata tertib di sekolah dan

manfaat melaksanakan tata tertib di sekolah.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

3. Kegiatan Inti
e Siswa melakuakan kegiatan pemanasan di rumah masing masing,
kemudian melakukan permainan tradisional lompat tali dan mengirimkan

foto atau videonya di google classroom.



e Siswa mengerjakan latihan soal di google classroom tentang tata tertib di

sekolah.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian

Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang tata tertib di
sekolah.
e Keterampilan : Latihan di google clasroom tentang soal cerita yang

melibatkan pembagian.

Cigugur, 10 September 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik B. Indonesia dan PPKn
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Tata tertib di Rumah, Rumah Teman, Sekolah, dan
tempat wisata; Sifat benda
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Senin, 14 September 2020

A. Tujuan Pembelajaran

e Siswa dapat menjelaskan tentang makna tata tertib.

e Siswa mengetahui tentang tata tetib yang ada di rumah, di rumah teman, di
sekolah dan di tempat wisata.

e Siswa dapat menjelaskan akibat tidak menaati tata tertib di rumah, di rumah
teman, di sekolah dan di tempat wisata.

e Siswa dapat menjelaskan manfaat melaksanakan tata tertib di sekolah.

e Siswa memahami tentang sifat benda padat, cair, dan gas dan

mengelompokkan contohnya.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2, Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.



3. Kegiatan Inti
e Siswa mengerjakan penilaian harian di google calssroom untuk pelajaran
PPKn Tema 2..
e Siswa mempelajari materi tentang sifat benda padat, cair dan gas serta

contohnya di rangkuman.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan penilaian harian di google classroom tentang

tata tertib di rumah, rumah teman, sekolah, dan tempat wisata.

Cigugur, 14 September 2020

Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik B. Indonesia dan Matematika
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Sifat benda perkalian dan pembagian
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Selasa, 15 September 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat memahami kosakata dan konsep tentang benda berdasarkan
bentuk dan wujudnya.
e Siswa dapat memahami tentang sifat benda padat, cair, dan gas.
e Siswa dapat melengkapi kalimat rumpang.
e Siswa dapat menyusun kata acak menjadi sebuah kalimat.
e Siswa dapat menggunakan tanda baca terutama tanda titik dengan tepat.
e Siswa dapat menyelesaikan soal yang berkaitan dengan perkalian.

e Siswa dapat menyelesaikan soal yang berkaitan dengan pembagian.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

3. Kegiatan Inti



e Siswa mengerjakan penilaian harian di google calssroom untuk pelajaran
B. Indonesia untuk Tema 2..
e Siswa mempelajari materi tentang perkalian dan pembagian serta

menyelesaikan latihan soal di google classroom.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian

Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan penilaian harian di google classroom tentang
sifat benda.
Cigugur, 15 September 2020
Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik B. Indonesia dan Matematika
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Sifat benda, perkalian dan pembagian
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 17 September 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat memahami kosakata dan konsep tentang benda berdasarkan
bentuk dan wujudnya.
e Siswa dapat memahami tentang sifat benda padat, cair, dan gas.
e Siswa dapat melengkapi kalimat rumpang.
e Siswa dapat menyusun kata acak menjadi sebuah kalimat.
e Siswa dapat menggunakan tanda baca terutama tanda titik dengan tepat.
e Siswa dapat menyelesaikan soal yang berkaitan dengan perkalian.

e Siswa dapat menyelesaikan soal yang berkaitan dengan pembagian.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.



3. Kegiatan Inti
e Siswa mengerjakan penilaian harian di google calssroom untuk pelajaran

Matematika untuk Tema 2.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan penilaian harian di google classroom tentang

perkalian dan pembagian

Cigugur, 17 September 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik B. Indonesia dan PJOK
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Sifat benda, Permainan menggunakan alat
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Jumat, 18 September 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat memahami kosakata dan konsep tentang benda berdasarkan
bentuk dan wujudnya.
e Siswa dapat memahami tentang sifat benda padat, cair, dan gas.
e Siswa dapat melengkapi kalimat rumpang.
e Siswa dapat menyusun kata acak menjadi sebuah kalimat.
e Siswa dapat menggunakan tanda baca terutama tanda titik dengan tepat.

e Siswa dapat melakukan gerakan permainan dengan menggunakan alat.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

3. Kegiatan Inti
e Siswa mempelajari rangkuman materi dan video pembelajaran tema 1 dan

2 untuk persiapan PTS.



e Siswa melakukan kegiatan pemanasan di rumah masing-masing
e Siswa melakukan permainan lompat tali dan mengirimkan video

kegiatannya di google classroom.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

e Keterampilan : Melakukan pemanasan dan lompat tali.

Cigugur, 18 September 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



